
Občanom
KS Škofljica
v vednost

V imenu Geodetslcega zavoda SRS iz
Ljubljane in Geodetske uprave SRS ter v
skladu s programom geodetskih del za ob-
dobje 1981-1985 bomo opravljali dela za
izdelavo novega zemljiškega katastra v letih
1982-1983 za katastrsko občino Lanišče-
(Škofljica).

V na namen posredujemo tudi ta članek,
iz katerega boste izvedeli, kaj botno delali,
čemu bo izmera služila, skratka, čemu je
potreben novi kataster.

Skupščina Mesta Ljubljane nam je s poo-
blastilom poverila nalogo, da v prvi fazi
izvršimo mejni ugotovitveni postopek. To
pomeni zamejničenje posestnih kosov par-
cel, ki so last posameznikov oziroma so v
družbeni lastnini.

Območje izmere bo na 120 ha K. O.
Lanišče-naselje Škofljica, Lanišče.

Pri tem računamo tudi na vašo pomoč, na
vašo zavest in pripravljenost sodelovati, saj
boste s tem v par letih dobili nov, sodoben
kataster. Tako bo vsak vedel, koliko zemlje
ima, kakšne kvalitete je ta zemlja, saj se bo
izvršilo tudi bonitiranje zemljišč.

To je enkratna piiložnost, da glede na
mehanizacijo kamione, kombajne, traktorje
in podobno, sporazumno razširite poti.
Možne in seveda zaželene so izravnave
meja.

Naši geometri in inženirji bodo pričeli z
delom 22. 2. 1982. Do takrat morate sami
zamejničiti vse vaše parcele z lesenimi količ-
ki, ki naj gledajo iz zemlje vsaj 30 cm. Ti
količki morajo biti zabiti v zemljo, povsod
tam, kjer se meja lomi ali krivi. Posebno je
potrebno paziti, da bodo mejniki ob cestah
in poteh v isti liniji.

Vaše delo je torej, da čimprej zabijete
količke na mejne točke, ko pa bodo prišli
naši geometri in inženirji, bo vsak lastnik
dobil posebno vabilo, da bo sodeloval pri
zamejničenju svoje parcele. Skupno bomo
zamenjali lesene količke z betonskimi mej-
niki, ki jih boste dobili na bližnjih deponijah
brezplačno. Vsak lastnik in mejaš bo nato
podpisal zapisnik, s čimer bomo imeli ne-
sporen potek zemejničene meje tudi potrjen
s podpisom.

Dolžnost krajevnega urada in vaške skup-
nosti pa je, da sodeluje pri zemejničenju
vseh poti in voda, ki so pod njihovim uprav-
ljanjem.
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